[NeperTi K NpogyKumMn

NacnoprT
AnddepeHumanbHbIN BbIKKOUaTE/1b
(Y30) NL1-63
[lepes yCTaHOBKOW U NCNONb30BaHNEM
O60py,£l,OBaHI/IFI BHMUMaATE€/IbHO O3HAKOMbTECDH

C AAHHOW UHCTPYKLMEN.
TOCT P 51326.1

1.NMpumeHeHune

AnoddepeHumanbHble Bbikirovatenm tmna NL1-
63 NnpegHa3Ha4yeHbl 4NA NPOBeAEeHUsA TOKa B
HOPMaJIbHOM peXumMe 1 OTKJIHOUYEHUM yyacTKa
uenu (Harpysku) npu yteuke Toka Ha 3eMJ10 B
CNneACcTBUM NMPUKOCHOBEHUA YesioBeKa K
TOKOBEAYWMUM YaCTAM NN HaPYLEHNN
COMPOTUB/IEHUA N30AALMKN NMPOBOAOB (kabens) Ha
yyacTke uenu.

2.YcnoBusa 3Kcnayatauum n pasmMmeLleHus

AnddepeHymanbHble BbiKAOYaTENN TUNA
NL1-63 npeaHa3HaueHbl 418 NPOBeAEeHUA TOKa
B HOPMaJibHOM peXXnme 1 OTKJIHOUYEHUN yYacTKal
Lenu (Harpysku) npu yreyke Toka Ha 3eMH0 B
U1eACTBUM NMPUKOCHOBEHUA YenoBekKa K
TOKOBeAYyLWMM YacCcTAM UIN HapYyLUeHUNn
CONPOTUBAEHUA U30/IALUM MPOBOAOB (Kabesns) Ha
yyacTke uenmu.



https://shop220.ru/200823-uzo-nl1-63-6ka-2p-16a-10ma-tip-ac-r-chint-vdt.htm

2.1 TemnepaTtypa OKpy>atoLlero Bo3ayxa: ot
MuHyc 25 °C go naroc 40 °C?cpegHan Temneparypa
B TeueHue 24 4 He Bbiwe 35 °C;

2.2 BbicoTa Hag ypoBHeM mops: He 6onee 2000 m;
2.3 ATmocdepHble ycioBus

2.3.1 BnaxxkHoctb: He 60onee 50 % npu MakcManbHOM
Temnepatype 40°C. [Npm bonee H13KOM TeMnepatype
ponyckaetcsa 6onee BbiICOKaa OTHOCUTE/IbHAA
BAa>xxHoOCTb. Hanpumep: 90% npwu 25 °C.

[Mpn obpa3zoBaHUM KOHAEHCATa B MecCTe
yCTaHOBKW BbIK/IKOUaTeNs, BUIEACTBUE Nepenasos
TemMnepatypbl, HEOBXOAMMO NPUHUMATL CrieLaibHble
3alWUTHbIE Mepbl;

2.3.2 CteneHb 3arpa3HeHuns cpeabl: 2;

2.4 Karteropusa pasmewgeHus: II;

2.5 YcnoBue pasmelLteHUs: OTKIOHEHUE MeXAY
MOHTa>XHOW NOBEPXHOCTbIO U BEPTUKAJIbHOW
NAOCKOCTbIO He bonee + 2°.

DNeKTPOMarHUTHoOe rnoJie B MecTe YCTaHOBKM
He A0J/DKHO NpeBbIWaTh NATUKPATHOrO 3HaYeHUA
OTreOMarHUTHOTO. YCTaHOBKAa AONXHA
OCYyLW,eCcTBAATLCA B MeCTax CBOBOAHbIX OT
BO34ENCTBUA YAAPHbIX HAarpy3sokK n subpauun.
AN MOHTaXKa NPUMEHAETCA METa/IOKOHCTPYKLUA
TH35-7.5.

2.7 lNoaknroueHwme




3aTaAHUTEe NPOBOJ BUHTOM.
2.8 CeyeHue 3axmmMoB cMm. Tabn.l.

Ta6nuua 1 (mm?
HomuHanbHbI ToK (A) HomuHanbHas naowwaab ceuenms
Mmeee 10 15
>10~20 2.9
>20~25 4
>25~37 6
>52~30 10
>50~05 16

3.CTpyKtypa ycnosHoro o6o3HaueHunsa NL1-63
N OCHOBHbIE TEXHMYECKUe napameTpbl

3.1 CrpykTypa ychoBHOro o6o3HaueHus

NLI1-63
“7 | Tunopazmep

Homep pazpabortku

SnexTpomarHuTHbIM guddepeHunansHbii BbiKAONaTAGND

Kopa zasoga-usroroeurens

3.2 OCHOBHble TeXHU4Yeckmne napamMmeTpsbl
Yumucno nontocos: 2, 4
HomuHanbHoe Hanps>xeHne UH=230 B/380B
Yactorta F=50/60 lu,
HomMmuHanbHbIV pabounn Tok IHp= 25A, 40 A,
63A




OTknrovarowmm gnddepeHumanbHbIv TOK

IAn=30mA, 100mA, 300mA

[pepenbHas oTkAOYaroLWas crnocobHOCTb

Icu=6 KA.

CreneHb 3awmnTbl: IP20.

HoMWHabHas BKIKOYaKOLLAA 1 OTK/IFOYaHOLLAA
CNoCcobHOCTL Mo anddepeHumansHOMY Toky [am(A)
In=25.40, I15m=500.

In=63, I2Am=630.

BbikirouaTtesib Takke cpaboTaer npu Mea/ieHHOM|
HapacTaHUM CUHYCOUAAILHOIO AnddepeHLaIbHOro
TOKa.

3.3.10 Bpems OTK/JIHOUEHUA NPU HOMWUHANbHOM
oTKAOYarLwWwem anddepeHunasbHOM TOKE CM.
Tabn. 2.

Tabnnya 2

Bpemn orkmoucHMA (NpH YHIZAHHBIX SHIYCHHAX
anddeparymansroro Toxa) (cex.)

lan Zlan Slan S00A

Ir lan

(A (A)

25,40 0.0 ?-1 0.1 ¢0.08 «0.04 < 0.0/
63 0.1.0.3

3.3.11 KommyTtaunoHHasa naHococtonkocts: 2000,
COSp=0.85~0.9.MexaHnyeckas N3HOCOCTOMKOCTb:
2000

Yacrota onepauuu: 120 onepayunmn/yac.

3.3.12 HomwHanbHOoe Bbiaep>KMBaEMOe UMIMY/IbCHOe
HanpsbkeHvel IMKoBoW BEIMUYNHOM BbiAep>KMBaeMorg




MMNYNbCHOTO HaNpPAXXeHUAa MeXAY Ka>XXAblM
NOJILOCOM, COEANHEHHbIMU MeXAYy cobon, n
Hanps>XeHne HenTPabHOro NoJkKca ABAAETCA
6000B.

[Mpwn 06besnHeHN BCEX MOMKOCOB U HEUTP/IbHOT O
Noa0Ca, MMKOBAaA BeNNYNHA UMMYNbCHOTO
HaMpPA>XXeHUA MeXAy NoACaMnN N HecyLleu
MeTannokoHcTpykumen 8000V.

3.3.13 AndodepeHuymanbHble aBTOMaATUYECKME
BbikAtoYaTenn NL1 Bbigep>XmMBaroT MUKOBbIU
MMnNynbCHbIM TOK A0 200A, npu 3TOM, AaHHbIe
YyCNOBUS HE NOBAUAIOT Ha KOPPEKTHOCTb PaboTbl
yCTPOWCTBa 1 He NpuBeAyT K cboam.

4. [abapuTHble U YCTAHOBOYHbIE pa3Mepbl B MM
(PucyHok 1). icnonbsymute TH35-7.5 guH-penky
ANna MOHTaxa. FabapuTHble pa3mepsbl cM. Puc.3.
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Puc. 2

5. Okcnayataums n obcay>kmBaHue

5.1 Okcnayarayums

5.1.1 Bbikntoyatenm He 3aWmnLaroT AK04en ot
NOpa>eHns 3N1eKTPUYeCKUM TOKOM B Clyyae
OZiHOBPEMEHHOrO MPUKOCHOBEHWA K MPOBOAHMKAM|
JIMHUN N HEUTpPanu.
5.1.2 [laHHble BbIKAKOYATENN HE MOryT ObITh)
MCNOJIb30BaHbl B Llenax ¢ npeobpasoBaHneM
4acToThl.

5.1.3 Y6eantecb, UTO HOMWHaNbHbIE NapaMeTpPbl
BbIK/1KOUaTeNA COOTBETCTBYHOT pPeasibHbIM paboumm
YCNOBUAM.

5.1.4 [NapameTpbl BbIKIHOUaTENA YCTaHAB/IMBAKOTCA
Npoun3BoAUTENEM, HE AOMYCKaeTCA MNOACTPOUKA
B XO4e 3KCnayatayum.

5.1.5 YcraHoBuTe BbikKIOYaTeb Ha JUH-penky,
HaXXMUTe Ha puKcaTop ANA ero KpernseHus,
ybeaumTech UTO BbIK/IKOUATE b MIOTHO 3aUKCUPOBAH




Ha AuH-penke. Ana nocneayroLlero CHATUA
BblKJIFOUaTeNsa nepeseanTe GuUKCaTtop B HUXKHEE|
NONIOXEHNE.

5.1.6 [Npw noaHATUN PYKOATKM BBEPX OTODpaXKaeTcs
nHankauma «ON, BbikaOUYaTeIb BKAKOYaETCA.
ANnsa OTKAOUEHUA BbIK/IKOYTATENA NepeBeguTe
PYKOATKY B HUXXHEE NONOXKeHMe.

5.1.7 NnTaHme K BbIKAKOYATENH AOJIXKHO
NOAKNHOUYATLCA CBEPXY, OTXOAALLME IMHUN CHU3Y}
3meHeHwue He agonyctmo. Obpatvte BHUMaHue Ha
NPaBWILHOCTb MNOAK/IKOYEHUA N NMOCIEA0BaTE/IbHOCTL
yepegoBaHunAa ¢a3. BBegnte npoBOAHUKMN B
OTBEPCTUA 3aKUMOB W 3aTaHUTe 6O, ybeanTecs,
4YTO NPOBOAHUK HajeXHOo 3adpukcmpsaH. He
AONYyCKanTe OTKPbITbIX TOKOBEAYLLMNX YacTeun
BbICTYMNarOLWMX U3 3aXKMMa.

5.1.8 lepea noagknroueHnemM nponsseaunTe
HEeCKO/IbKO ornepauyn BKJIKOYEHUA/BbIKIHOYEHUA.
MexaHn3m AoKeH paboTaTb UCMPaBHO.

5.1.9 HaxXmMute HecKkobKO pa3 KHOMNKY «TecT»
noc/sie NoAKAKOYEHUA B Lienb U Nogaym NuTaHus,
4yTo Obl yOeanTbca B paboTe 3awmThbl.

5.2 ObcayxuBaHue

5.2.1 lNpoBepsanTa BbikJtOUaTENb KaXble ABa
mecaua. Haxmunte KHonky «TecTt», uTo Obl
NPOBEPUTb HAAEXXHOCTb PabOTbI BbIK/IKOUATENS.




5.2.2 Bbikntouartenb 4oKeEH ObITb 3aLLULLEH OT
AOXAA U NageHUU NPu TPaHCNOPTUPOBKE,
XpaHeHUN 1 B Npouecce 3KCnayaTaLunn.

6. HencnpaBHOCTM M CNOCOOLI UX YCTPaHEHUA

Ordinary fault Main causation Solve way
The handle | There exist biggish residual | Check the circuit,eliminate
cant close current in thecircuit thefault then switch on
The swich is Check the circuit,eliminate the

operated
frequently

The residual current in the circuit
is in ronge of operated volue

fault then switch on or choose
a bigger rated residual current
breaker

Cant operated
when press the
test button

The terminal is not contact well
or theres quality question

Screw down the bolt or change
the product

The temperature( 1. torminal isnt tighten Screw down the bolt

of the terminal The conductor is too thin Select a suitable conductor
Is overheat

HeucnpasHocTb OcHOBHasi NPUYUHA Cnocobbl ycTpaHeHus

Pykoatka He
nepexoauT B
BepxHee

NONIOXeHne

3HaYeHune TokKa yTe4yku B Lenu
npesbiWwaeT gonycrmMmoe

MpoBepbTe Lenb, ycTpaHuTe
HEeMCnpPaBHOCTb, BKAKOUUTE
BblK/IOYaTENb

Bbiknrouarens
yacTto
cpabarbiBaer

3HayeHue guddepeHymanbHOro
TOKa B Lienn COOTBETCTBYET TOKY
OTKNHOYEHMA

MposepbTe Lenb, ycTpaHuTe

HeNCNpPaBHOCTb, BKAKOUYMUTE

BbIKJIOHaTe b W YCTaHOBUTE
nd bl BbIK/KOUATE/b
ONblIEero HoM1Hana

Bbikntouyartens
He cpabartbiBaer
NPy HaxaTum

KHONKW «TecT»

Het KOHTaKTa Ha KnemMmax
BbIK/KOMATENA U OH BbllLen
n3 cTpos

3araHuTe BoNTbl UK 3aMeHuTe
BbIK/IKOYaTENb

MoBbilweHHan
Temneparypa
KN1eMM

3axxumbl ocnabneHsbl |
MpPOBOAHMK CAULIKOM TOHKUI

BbIK/IKOYaATENA

3araHute 6onTbl )
BbibepuTte cooTBETCTBYHOW MM
NPOBOAHUK

Ecan y Bac ectb kakne-1nmbo BonpocCkl, MOXaNYmCTa,
CBAXMUTECH C HALWMMUW AUNnepamMn UAU Hanpsamyro
C NPOU3BOAUTENEM,




